

合肥世纪金源购物中心 便捷生活“开启”幸福每一天



休闲娱乐 享受“文化盛宴”

物质上享受了，精神食粮也不能少。紧邻合肥世纪金源购物中心有集旅游、休闲、娱乐、观赏于一体的滨湖城市天地、合肥博物馆、塘西河体育公园、文化产业园、顶级影城等，为这里打造浓郁的人文气息。

滨湖新区发展规划部透露，在未来的1-3年内，滨湖新区将建设塘西河水街公园、体育公园、文化公园、市民公园等四大主题公园。四大公园依水而建，与水岸生态景观交相辉映。按照规划，塘西河沿岸将建水街公园，一期工程近1公里，整条“水街”呈半月形，塘西河自西向南流过，沿岸设置了餐厅、旅馆、路边咖啡馆和旅游纪念品店。

将来，人们不仅可以在迷你高尔夫球场潇洒挥杆，更可以在拥有轨道车系列、水上游乐系列的儿童游乐专区、露天游泳馆流连忘返，成为合肥市目前最大的休闲公园，规划的总面积大概是逍遥津的20倍。

而电影巨头华谊兄弟影城已入驻该购物中心，将建成拥有7个影厅的豪华影院，其中最大的影厅有500多个座位。同时，合肥世纪金源购物中心的华谊兄弟电影院最大的电影厅可能还将进一步升级。据了解，华谊兄弟已与合肥世纪金源购物中心签订补充协议，将最大厅升级改造为拥有江淮最大的IMAX屏幕的影厅，屏幕面积大330平方米，合肥市民将有更震撼的观影体验。

凡此种种，构成了未来合肥最为集中的人口居住地与超大人流量的区域之一，也让周边居民的生活真正达到了舒适便捷的新境界。

本版图片 王恒/摄

数不尽的嘈杂，弥漫在古老城区的上空，而难以忍受的拥堵也开始向二线城市“蔓延”，人们的生活质量和品位也渐渐降低了“身价”……

如何寻找新的栖息地，如何在享受舒适的同时又能体验便捷，成为越来越多人心仪的家。合肥世纪金源购物中心对整个滨湖的居民来说，将这一份便捷带到了“家门口”。吃在金源、玩在金源、乐在金源、住在金源、购在金源、成长在金源，在这里，生活中的每一点一滴都能寻觅到，可谓是“开启”了幸福的每一天。

宛月琴/文

不出家门口就有街可逛

合肥世纪金源购物中心坐落在滨湖的中心地带，更贴近滨湖的居民，他们可以不出滨湖，就能购物逛街，体验极具魅力的商业“摩尔时代”，进入中部最大的现代商圈。这里的主体空间由万尚百货、国美电器、车巢汽车城、箱包鞋城、儿童成长天地、永辉超市、女性时尚馆、绅士馆、金源食尚、居然之家、精品步行街及各类生活配套设施店组成，风格现代的时尚主题商业店铺，不出家门口就有

街可逛。

运动会所、商务会所、娱乐餐饮……大到家居装饰、汽车，小到生活用品，品种众多，满足周边居民的消费需求，任何都市优质生活必需品这里都一应俱全。

合肥世纪金源购物中心，地上四层、地下一层，约40万平方米，这是一个什么概念？据统计，合肥老城区内所有3000平方米以上的商业区面积的总和也只有26.7万平方米，可见其“大”名副其实。其整体

建筑风格为合肥绝无仅有的蝶型设计，美观大气，是目前在建的中国中部省份城市中最大的SHOPPING MALL。

大手笔的整体规划使得合肥世纪金源购物中心普通商圈无法比拟的完善生活配套和休闲设施，也使滨湖区内居民从此可真正享受到酒店、购物、娱乐、运动、商务等全方位一站式的便捷生活服务，无需离开社区即可享受生活在都市中心的轻松和便利。

天南海北风味“大饱口福”

逛累了，该找点东西吃了。在合肥世纪金源购物中心，“金源食尚”无疑是最让人垂涎三尺的地方，近百家主题餐厅，天南海北的风味美食一定让你大饱口福。

来自广东的粤港早茶，比如说虾仁水饺，举箸之前已可略窥晶莹中透出一点微红，待入口以后轻轻一咬，水晶饺皮特有的柔韧与虾仁天然的甜脆糅合

出鲜美的口感，让人回味无穷。又如某些高级茶楼特制的燕窝酥皮蛋挞，几层金黄酥脆的蛋挞壳内盛着嫩黄色、丝丝通透的燕窝，甫见之下已叫人食欲大振，更不用说入口以后燕窝的甜蜜柔软与酥皮的粉香酥脆完美结合，美味得让人欲罢不能。

而各色粥点，如及第粥、皮蛋瘦肉粥、

生滚鱼片粥等，皆以绵软顺滑的粥底，配上不同肉鱼蛋类，再以香脆虾片、青嫩葱花佐之，撒上一小勺胡椒粉，喝来绵糯爽甜，鲜味浓郁。

而年轻人特别青睐的日本美食，也在合肥世纪金源购物中心安了家。生鱼片、寿司、料理、日式炸豆腐、日式烧饼……也是让人禁不住流连忘返。

